Hebesatzsatzung der Gemeinde Bad Alexandersbad

	Neufassung	Änderung	Änderung	Änderung	Änderung	Änderung	Änderung
Gemeinderat- beschluss vom	22.06.2015	23.06.2016	26.09.2016	20.05.2019	28.12.2021	18.03.2024	25.11.2024
TOP- Nr./Beschluss- Nr.	190	1	8	13	1	5	5
Datum der Ausfertigung	22.06.2015	23.06.2016	26.09.2016	24.05.2019	29.12.2021	28.06.2024	26.11.2024
Rechtsaufsicht lich genehmigt mit Schreiben des/der							
vom							
Nr.							
Bzw. der Genehmigungs -behörde vorgelegt am							
Bekanntgabe im Amtsblatt "Die Quelle" am	30.06.2015	30.06.2016	22.12.2016	27.06.2019	07.02.2022	29.06.2024	30.11.2024
Nr.	29	37	42	52	01/2022	02/2024	04/2024
Tag des Inkrafttretens	01.01.2015	01.01.2016	01.01.2017	01.01.2019	01.01.2022	01.01.2024	01.01.2025
Geltungsdauer							

Hebesatzsatzung der Gemeinde Bad Alexandersbad vom 22.06.2015, in der Fassung der Änderungssatzung vom 28.06.2024 (geändert mit Erlass einer Satzung zur Änderung der Hebesatzsatzung vom 26.11.2024)

Auf Grund von Art. 23 der Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern (GO) i.V.m. § 25 des Grundsteuergesetzes (GrStG) und § 16 des Gewerbesteuergesetzes (GewStG) erlässt die Gemeinde Bad Alexandersbad folgende Hebesatzsatzung:

§ 1

Die Steuersätze (Hebesätze) für nachstehende Gemeindesteuern werden wie folgt festgesetzt:

1. Grundsteuer

a) für die land- und forstwirtschaftlichen Betriebe (A)b) für die Grundstücke (B)435 v.H.

2. Gewerbesteuer 220 v.H.

§ 2

Diese Hebesatzsatzung tritt am 01.01.2025 in Kraft.

Bad Alexandersbad, den 26.11.2024 Gemeinde Bad Alexandersbad

gez. Berek

Anita Berek

Erste Bürgermeisterin